

我省提高乡镇工作人员津贴补贴

提高部分按月随工资纳入财政统一发放

本报济南讯 禹城市张庄镇党委书记王庆杰最近很高兴,从镇上借调到市里工作的几名年轻人找到他,要求回来。他说,这是多年没有的新奇事。原来,按照省里的规定,从今年1月开始,我省提高乡镇机关事业单位工作人员津贴补贴。

省委、省政府主要领导强调,一定要“好事办好”,各级政府要筹集足够资金,确保此项政策在全省所有乡镇不折不扣得到落实。

提高乡镇机关事业单位工作人员待遇,缘于省委组织部的一次调研。他们发现,乡镇机关事业单位工作人员工作压力大、条件差、进步空

◆从到乡镇工作第3年起,在一般乡镇工作的,每人每月增发100元,此后每增加1年,月发放标准提高10元。

◆一旦调离乡镇或退休,包括借调出的,不再享受这一政策。同时,对再调回乡镇工作的人员,其原在乡镇工作年限可累计连续计算。

间小,普遍存在人不愿来、来了留不住的问题。为引导乡镇工作人员安心基层、扎根基层,更好地服务农村发展,去年底,省委、省政府决定,从2014年1月起,对全省乡镇机关事业单位工作人员在享受统一津贴补贴待遇的基础上,适当提高津贴补贴。

这项政策的范围对象是,城市

建成区外的乡镇机关事业单位在编在岗人员,县(市、区)级机关事业单位派驻乡镇的机关事业单位在编在岗人员同时参照执行。提高的津贴补贴,按月随工资纳入财政统一发放。省里规定,一旦调离乡镇或退休,包括借调出的,不再享受这一政策。同时,对再调回乡镇工作的人员,其原在乡镇工作年限可累

计连续计算。

这次提高津贴补贴,重点向长期在乡镇工作和在艰苦偏远困难乡镇工作的干部倾斜。从到乡镇工作第3年起,在一般乡镇工作的,每人每月增发100元,一年多收入1200元;此后每增加1年,月发放标准提高10元。在艰苦偏远困难乡镇工作的,每人每月增发150元,

一年多收入1800元;此后每增加1年,月发放标准提高15元。

一般乡镇和艰苦偏远困难乡镇的划分,由各县(市、区)依据乡镇财政经济水平、交通便利程度、距离县城远近等因素合理确定。为防止政策“落空”,省里规定,对增发津贴补贴所需资金由省、市、县、乡财政分级负担,纳入财政预算管理。省一级财政,通过县级基本财力保障机制,对财政困难县给予适当补助。对市级安排自有财力,配套联动帮助困难县落实乡镇提高津贴补贴政策的,省级将通过县级基本财力保障机制给予奖励。(滕敦斋)

19名学生拍戏归途 中巴车翻下悬崖

事故造成3人重伤

5月5日下午1点30分,四川中江职专19名学生乘坐中巴车前往芍药谷景区拍电影,返程途中遭遇翻车坠坡事故,事故造成3人重伤、17人轻伤、1人轻微伤(含1名教师和1名司机)。该车疑存在超载。目前,事故具体原因仍在调查。

记者从受轻伤的学生那里了解到,车上载有的19名学生均来自中江职业中专学校,他们上午

乘坐中巴车,以志愿者的身份前往芍药谷景区参加电影《将离草》的拍摄。“我们是去充当群众演员,拍摄完成返回途中才发生的车祸。”

据一位胡同学介绍,事发时,中巴车刚好在道路下坡弯道处,这时突然冲出一辆轿车,中巴车避让不及才冲下10米斜坡。

中江县人民政府新闻办公室证实了该事。(综合)



(图/CNSphoto)

每人将有一生唯一信用账号

2017年建成全国统一信用信息平台

据新华社电 我国将建立以公民身份证号码和组织机构代码为基

础的统一社会信用代码制度。根据规划,统一社会信用代码制度建成

后,我国每个公民一生都将有一个也是唯一的信用账号。

据悉,国家层面的社会信用体系建设规划已上报国务院,并将于近期发布。

根据规划,2017年,将建成集合金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息的统一平台,实现资源共享。

村镇建污水垃圾处理设施有优惠

将适时征收村镇污水垃圾处理费

本报讯 为促进村镇污水垃圾处理设施建设,省政府办公厅日前出台的《关于加强村镇污水垃圾处理设施建设的意见》专门明确,在用地、税收、用电价格上对其将落实一定优惠政策。同时提出将适时征收村镇污水垃圾处理费。

各地要按照“城(厂)边接管、就近联建、鼓励独建”的原则处理村镇污水垃圾。此外,每个乡镇要建设一个以上垃圾中转站(场)。《意见》提出,下一步将适时征收村镇污水垃圾处理费。鼓励农村(社区)集体收入补贴污水垃圾处理

设施运行经费,采用“一事一议”政策解决部分资金问题。

各级政府将优先保障村镇污水垃圾处理设施建设用地,符合《划拨用地目录》的乡镇污水处理厂和垃圾处理设施建设用地可采取划拨方式供地。税收方面,

将对污水垃圾处理项目免征增值税。用电价格上,村镇污水垃圾处理生产用电受电变压器容量在315千伏安以上的按照大工业电价执行;支持电厂焚烧处置污水处理厂产生的污泥,对发电企业按污泥处理量适当给予电价补贴;对符合固定资产投资审批程序的污水处理厂、生活垃圾发电项目积极落实国家可再生能源发电价格政策。

(综合《大众日报》等)

三市曝光27起违反八项规定案件

违反禁酒令、公车私用问题最多

本报济南讯 5日,记者从省纪委获悉,近期,枣庄、东营、滨州等地通报中央实施八项规定以来,查处的27起违反八项规定精神典型案例。记者梳理发现,涉及公车私用和违反禁酒令的问题最多。

枣庄市检察院党组7人分别因公车问题受到处理,被通报的人员违规问题涉及违规超编超标配车、违规向管理服务对象借用超标车辆、违法使用车牌,离岗休息继续占用公车等。枣庄市人民检察院党组书记、检察长于家珍,因违规超编超标配车、摊派款项购车和借用车辆、违法使用车牌等问题,被给

予撤销党内职务处分,按程序撤销其他职务。另外,枣庄市台儿庄区人社局副局长、劳动保障处主任张体安,被取消当年评先树优(晋升级)资格。

东营市纪委通报的12起案例中,公车私用的占到7起,其中3起涉及使用警车和公车参加婚宴。东营市公安局河口分局治安大队教导员卢庆春,东营市公安局河口分局仙河镇派出所所长李磊,东营市公路局东营分局后勤中心主任赵元民全部被给予党内警告处分,他们所使用的警用车号也被一并公布。

另外,违反禁酒令的案例就有

7起。枣庄市市中区人防办工作人员黄华、枣庄晚报副总编巩海峰,东营市广饶县环保局副局长蔡会广,东营市垦利县垦利街道办事处西宋社区服务中心副主任孙继春,东营市利津县凤凰街道办事处办事员郭俊峰,分别受到行政警告、取消当年评先树优资格、党内严重警告等处分。

公款问题处理不好,一些干部也受到了处理。比如,枣庄滕州市张汪镇党委副书记马钦勇,因公款旅游,被给予党内严重警告处分。枣庄市市中区齐村镇政府计生办主任董业轩,因公款购买购物卡,被

给予党内警告处分。枣庄市台儿庄区档案局局长孙玉芳,因私设“小金库”,被免职处理。无棣县人民政府副县长张恩传,在担任无棣县交通运输局党组书记、局长期间,随意扩大公务接待范围,用公款报销应由个人支付的费用,被给予党内严重警告。无棣县交通运输局党组成员、纪检组长孙惠峰,因违规将招待费以虚假名义开具发票报销,被给予党内警告处分。滨州市统计局党组副书记、局长李树军,因多次以调查补助、访员补助等名义为全体职工发放补贴,被给予党内警告处分,调离市统计局工作岗位。

浙江救助流浪汉 只给实物不给钱

据新华社杭州5月5日电 从今年5月份起,《浙江省流浪乞讨人员救助资金使用管理办法》开始实施。今后在浙江省,流浪乞讨人员救助以实物救助为主,除特殊情况外,原则上不得采用现金救助。

办法将对各级财政流浪乞讨人员救助补助资金、专项资金申请分配、使用管理、监督检查等作出明确规定。

据浙江省民政厅事务处负责人介绍,该办法细化并规范了救助补助资金使用财务管理制度,救助资金将主要用于流浪乞讨人员生活救助、医疗救治、教育矫治、返乡救助、临时安置、专用设备购置、基础设施改造及其他必要开支。

农村盖别墅 平时老鼠住

“面子文化”可笑又可怜

据新华社杭州5月5日电 “五一”期间回到浙江农村的家乡,发现村里拔地而起多幢装修气派的别墅,而这些别墅大都无人居住,院子布满杂草,鸟鼠做窝。原来他们的主人都在外打工,只在过年时才回家。

最抢眼的一幢别墅建在村外的马路边,占地至少300平方米,高达5层,造型似宫殿,外墙精美的瓷砖熠熠生辉。听人介绍说,这别墅耗时4年,内部装修也很豪华,总耗资近百万元。而最让人吃惊的是,别墅的主人并非大老板,而是在外地辛苦开早餐店的中年夫妇,租住在地下室,每天省吃俭用的就是让别墅奢华再奢华一点。

为何大家争建别墅,即使自己一年住不了几天,即使要负债累累?答案很简单,“面子文化”使然。有的邻居间“明争暗斗”,“我的楼比你高一层,人就比你高一等”,有的兄弟之间较劲,“我的房子比你大就显比你你有本事”。房子的高矮大小和装修豪华程度,在农村俨然就是一张面子名片,一些人宁可天天咸菜白饭,也要勒紧裤腰带把房子造好看一点。农村经济环境变好,农民生活水平提高当然值得高兴,然而这种基于攀比心理而疯狂盖房的做法实在是可笑又可怜。经济压力不说,还造成土地、建材等资源的巨大浪费。很多农村为了盖房还侵占了大片的良田。

小本工厂家中办
(先付款 后加工)

我单位现有多种纯手工活,对外发放,免费供料,不需任何设备,男女老少均可在家生产,熟练工日收入60-80元,正式生产提前预付50%加工费,签定常年加工合同,组织者每月补助管理费4000元,签定正式生产合同者报销所有路费,欢迎考察签约。(注:你好不收任何费用,押金,公证费等)
电话:0318-823265 邮编:053000
地址:河北省衡水市和平西路206号总工会办公楼进出口公司
乘车路线:市内乘12路公交车总工会下车

公告

2013年11月10日在新泰市新汶街道办事处新泰市第二人民医院附近拾女性弃婴一名,估计年龄三个月大小,身体健康,用红色被子包裹,放在一个纸箱内,身边还有两件小衣服和一个红色瓶盖的奶瓶。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与新泰市民政局联系,联系电话:7251692,联系地址:新泰市政务服务中心民政局窗口。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。特此公告

2014年5月6日 2008年11月19日,赵吉范先生在悦庄镇佛爷岭路边拾一女婴。于2014年5月4日到沂源县公安局悦庄派出所报案,望其父母速来认领,60日无人认领,按弃婴依法安置。联系电话:3257236。特此公告
沂源市民政局
2014年5月6日

2008年5月17日,李同林先生在沂源县大张庄镇北旋峰村三岔路口拾一男婴。于2014年5月4日到沂源县公安局大张庄派出所报案,望其父母速来认领,60日无人认领,按弃婴依法安置。联系电话:3257236。特此公告
沂源市民政局
2014年5月6日

2013年7月10日在汶上县南站镇路通花园牌坊处拾女性弃婴一名,刚月出生,身体发育不良。随身携带物品有包被。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与汶上县民政局联系,联系电话:7291234。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
汶上县民政局
2014年5月6日

泰安市泰山区创达机械配件有限公司税务登记证正本不慎丢失,税号:370902053409440,声明作废。
任新房位于巨野县城人民路南招商街西,面积91.52平方米的房产证不慎丢失,证号:2005-1-S34008,防伪号:017623,特此声明作废。
济南祺盛运输有限公司,鲁A99059中华人民共和国道路运输证(鲁交运证济字370126311609)丢失,声明作废。
济南祺盛运输有限公司,鲁AG566挂,中华人民共和国道路运输证(鲁交运管济字370126310528)丢失,声明作废
薛丽丽身份证不慎丢失,身份证号:370784198905084321,特此声明作废。